

ΟΜΙΛΟΣ ΓΑΛΛΙΚΩΝ	ON VA EN FRANCE? / ΠΑΜΕ ΓΑΛΛΙΑ;
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠ/ΚΟΥ	ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ05, ΓΑΛΛΙΚΩΝ
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ	Εκμάθηση της γαλλικής γλώσσας μέσα από ένα φανταστικό ταξίδι στη χώρα και τον πολιτισμό της Γαλλίας. Γνωριμία με τη γαλλική γλώσσα αλλά και το γαλλικό πολιτισμό (μνημεία, αξιοθέατα, μουσική ταινίες, κινούμενα σχέδια, κόμικς, καθημερινή ζωή, γαστρονομία...)
ΤΑΞΗ	Δ', Ε', ΣΤ.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	20
ΣΤΟΧΟΙ	<ul style="list-style-type: none"> - Ανάπτυξη επικοινωνιακών δεξιοτήτων στη γαλλική γλώσσα. - Η ανάπτυξη των πολιτισμικών τους δεξιοτήτων στην ξένη γλώσσα - Η ανάπτυξη της ικανότητας συνεργασίας και αποδοχής - Η ανάπτυξη της δημιουργικότητας και φαντασίας τους - Η εξοικείωση τους με την τέχνη (εικαστικά, λογοτεχνία, κινηματογράφο, μουσική) - Επαφή και χρήση των νέων τεχνολογιών - Μετά το τέλος του ομίλου οι μαθητές αναμένεται να κατακτήσουν το Α1 με Α2 επίπεδο γλωσσομάθειας.
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ΔΡΑΣΕΩΝ	Κατά τη διάρκεια υλοποίησης του ομίλου οι μαθητές θα εισαχθούν στη γαλλική γλώσσα και θα αναπτύξουν καθημερινές επικοινωνιακές δεξιότητες. Θα γνωρίσουν τον γαλλικό πολιτισμό μέσα από βιωματικές και δημιουργικές δραστηριότητες. Θα ασχοληθούν με κατασκευές (μάσκες, αφίσες, κάρτες, ζωγραφιές, κόμικς, χάρτες), θα ακούσουν μουσική, θα τραγουδήσουν, θα δουν ταινίες, με έμφαση στο γαλλόφωνο κινούμενο σχέδιο. Θα διαβάσουν και θα φτιάξουν κόμικς και παραμύθια, θα εμπνευστούν από έργα τέχνης και θα γίνουν και οι ίδιοι μικροί καλλιτέχνες, θα παίξουν θεατρικά και δημιουργικά παιχνίδια. Ιδιαίτερα στους μαθητές της ΣΤ' τάξης δίνεται η δυνατότητα να προετοιμαστούν για τις εξετάσεις πιστοποίησης επιπέδου Α1-Α2.
ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ	4
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	Έντυπο και οπτικοακουστικό υλικό. Κάρτες, χάρτες, ενημερωτικά φυλλάδια, επιτραπέζια παιχνίδια, παραμύθια... Φύλλα εργασίας , projets ... http://www.leplaisirdapprendre.com/ www.allocine.fr www.youtube.com http://www.teteamodeler.com/ www.momes.net ...
ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ	Επιλεγμένες δημιουργίες των μαθητών σε ψηφιακή κυρίως μορφή.
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ	Τμήμα Γαλλικής γλώσσας και φιλολογίας ΑΠΘ.